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Sistema Sistema System NIC-10 

Normativa Norma Regulation DIN 

Materiale 
del profilo 

Material del 
perfil 

Profile mate-
rial 

Acciaio Acero Steel 

Alluminio Aluminio Aluminium 

Finitura del 
pannello 

Acabado del 
perfil 

Profile 
Finish 

Verniciato a polvere Pintura en polvo Powder coated 

Zincato Galvanizado Caliente Hot dip galvanized 

Alluminio Aluminio natural Aluminium 

Spessore 
del pannello 

Espesor del 
panel 

Panel thick-
ness 

10 cm 

Lamina 
Superficie 
de contacto 

Board mate-
rial 

Multistrato di betulla finlandese, 
spessore 18mm, 13 strati, fenolico 
220g/m2 su entrambe le facciate 

Plywood Finlandés, espesor 18mm, 
13 capas, fenólico 220 g/m2 ambas 
caras 

Finnish Plywwod, 18mm thickness, 
13 layers, phenolic 220 g/m2 both 
surfaces 

Multistrato in PVC 18 mm Contrachapado PVC 18 mm PVC Plywood 18 mm 

Pressione 
massima 
ammissibile 

Presión 
máxima 
permitida 

Allowable 
pressure 
resistance 

70kN/mq Acciaio 7140kg/m2 (70kN/m2) Acero 70kN/m2 Steel 

60 kN/mq Alluminio 60 kN/m2 Aluminio 60 kN/m2 Aluminium 

Altezze 
standard 

Alturas 
Estándar 

Standard 
heights  

H300/150 cm  /  H270/135 cm  /  H330/165 cm 

Larghezza 
standard 

Anchos 
estándar 

Standard 
widths 

5  /  10  /  20  /  30  /  40  /  45  /  50  /  55  /  60  /  65  /  70  /  75  /  80  /  90  /  100  /  120  /  200 cm  

Sistemi di 
tiranti 

Sistema de 
tirantes 

Tie rod 
systems 

DW15  /  DW20 

 
Informazioni tecniche 
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Technical information 
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CASSEFORMA NIC-10 
 

NIC-10 è un sistema di casseformi 
Europeo che permette la realizzazione 
di muri, pilastri e colonne in calce-
struzzo. Il suo disegno e semplice, 
efficiente, e di lunga durata, riducen-
do i tempi di montaggio nel cantiere e 
accorciando i tempi di recupero 
dell’investimento. 

• Il sistema e costruito con un Profilo in 
Acciaio Brevettato da 10 cm di spesso-
re. 

• Resistenza alla pressione ammissibile 
al calcestruzzo fluido 70kN/m2, su tutta 
la superficie secondo la norma DIN. Per 
il profilo di Alluminio la resistenza è di 
60kN/m2. 

• Lamina di multistrato fenolico Finlande-
se con 18mm di spessore, con 220g/
m2 su entrambi i lati. 

• I pannelli si possono usare in forma 

orizzontale e verticale. 

• Sistema di tiranti: DW15 - DW20. 

NIC-10 FORMWORK SYSTEM 
 

NIC-10 is a European Clamp Form-
work System for walls and columns; 
its universal design is simple, efficient 
and durable; reducing construction 
times and increasing investment re-
turn. 

• The system are built with a 10cm thick 
Patented Steel Profile. 

• Allowable pressure resistance of fluid 
concrete: 70kN/m2 (60kN/m2 Alumini-
um Frame), on the entire surface, ac-
cording to DIN regulations. 

• Standard contact Surface: Plywood 
18mm  thickness, 220g/m2 phenolic 
treatment on both sides. 

• The panels can be used horizontally 
and vertically. 

• Tie rod systems: DW15 y DW20. 

• A complete inventory of accessories 
for connection, anchoring and security 
is available. 

ENCOFRADO NIC-10 
 

NIC-10 es un Sistema Europeo de 
Grapa para Encofrado de Muros y Co-
lumnas; su diseño universal es sim-
ple, eficiente y duradero; reduciendo 
tiempos de construcción y aumentan-
do rentabilidad de la inversión. 

• El Sistema está construido con 
un Perfil de Acero Patentado de 10cm 
de espesor. 

• Resistencia permisible a presión de 
concreto fluido: 70kN/m2 (60kN/m2 Per-
fil de Aluminio), en toda la superficie, 
según normativa DIN 

• Superficie de contacto: Plywood Finlan-
dés18mm, tratamiento fenólico 220g/
m2 en ambas caras. 

• Los paneles pueden usarse horizontal y 
verticalmente. 

• Sistemas de tirante: DW15 y DW20. 

• Disponible un completo inventario de 
accesorios para conexión, anclaje y 
seguridad. 

One of the great advantages of NIC-

10 is the plywood durability, thanks 

to its Patented Profile that has a 

special design for the tie rod cross-

ing, avoiding critical points of water 

absorption. Also, an edge outside of 

panels, allows a precise and per-

fectly aligned union between them. 

Una de las grandes ventajas de NIC-

10 es la durabilidad del plywood, 

gracias su Perfil Patentado que tiene 

un diseño especial para el paso del 

tirante, evitando puntos críticos de 

absorción de agua. Además, el borde 

en la parte exterior de los paneles, 

permite una precisa y perfectamente 

alineada unión de los mismos. 

Uno dei grandi vantaggi di NIC-10 è 

la durata del multistrato, grazie al 

suo Profilo Brevettato che ha un 

design speciale per il passaggio 

della barra, evitando punti critici di 

assorbimento dell’ acqua. Inoltre, il 

bordo esterno dei pannelli consente 

un'unione precisa e perfettamente 

allineata degli stessi. 

Applicazione e usi: Il Sistema NIC-10 
può essere utilizzato praticamente in 
tutte le applicazioni di cassefforme di 
muri, pilastro e colona verticali e incli-
nati su due lati e su un lato (contro 
terra), in progetti di infrastrutture resi-
denziali, commerciali e pesanti. Que-
sto sistema è anche apprezzato e uti-
lizzato da più società di noleggio in 
tutto il mondo. 

Application and Uses: The NIC-10 
System can be used in practically all 
wall and column formwork applica-
tions; can be used vertical and in-
clined, two-sided and one-sided wall 
applications, in residential, commer-
cial and heavy infrastructure projects. 
This System is also appreciated and 
used by many Rental Companies 
around the world. 

Aplicación y Usos: Sistema NIC-10 se 
puede utilizar en prácticamente todas 
las aplicaciones para colado de muros 
y columnas, verticales, inclinados, a 
dos caras y una cara (Contra-Tierra), 
en proyectos residenciales, comercia-
les y proyectos de infraestructura pe-
sada. Este Sistema también es apre-
ciado y usado por múltiples Compa-
ñías de Renta alrededor del mundo.  

Certificato CE. Produzione italiana al 
100%. 1 anno di garanzia. 

CE Certified. 100% Italian manufac-
turing. 1 year warranty. 

Marca Certificada CE. Fabricación 
100% Italiana. Garantía de 1 año. 

  
Caratteristiche e vantaggi 
Características y ventajas 
Overview &  advantages 
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Il Profilo Brevettato T20962 
Permette l'eliminazione di qualsiasi 

lavorazione sul multistrato di betulla 
(spessore mm18). Con questo tipo di 
innovazione, il passaggio della barra 
(ancoraggio) avviene esclusivamente all' 
interno del profilo consentendo una 
maggiore durata del multistrato. non 
presenta più punti critici per l'assorbi-
mento dell'acqua. 
 
Un bordo sporgente sulla parte inferiore 
permette alla nostra morsa allineatrice 
l'unione delle casseforme in modo preci-
so e Il profilo permette l'eliminazione di 
qualsiasi lavorazione. 

The Patented Profile T20962 
Thanks to this profile, any type of 

work on the Finnish Plywood surface 
(thickness 18mm) is eliminated; In addi-
tion, this innovation allows the passage 
of the DW bar (tie rod) outside the con-
tact área of plywood, eliminating critical 
points of water absorption and allowing 
a longer duration of the plywood. 
 
A edge on the lowest part of the frame 
profile, permits a precise and linear 
joining of formwork panels. 

El Perfil Patentado T20962 
Gracias a este perfil se elimina 

cualquier tipo de trabajo sobre la super-
ficie de plywood finlandés (espesor 
18mm); además, esta innovación permi-
te el paso de la barra DW (tirante) fuera 
del área de contacto de plywood, elimi-
nando puntos críticos de absorción de 
agua y permitiendo una mayor duración 
del plywood. 
 
Un borde que sobresale en la parte 
inferior permite a nuestra mordaza 
(grapa) de alineación la unión de los 
paneles de manera precisa y lineal. 

Profilo Brevettato T20962 Acciaio UNI EN 1002 - S275JHO1 
Perfil Patentado de Acero T20962 UNI EN 10025 - S275JHO1 
Patented Steel Profile  T20962 UNI EN 10025 - S275JHO1 

 
Caratteristiche e vantaggi 
Características y ventajas 
Overview &  advantages 
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È disponibile un inventario completo di 
accessori per l’unione, ancoraggio e 
sicurezza. 

A complete inventory of accesso-
ries for connection, anchoring and 
security is available. 

Disponible un completo inventario 
de accesorios para conexión, an-
claje y seguridad. 

  
Caratteristiche e vantaggi 
Características y ventajas 
Overview &  advantages 
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Per il corretto utilizzo di ogni sistema è obbligo consultare il relativo manuale d ’uso. Esso può subire costanti aggiornamenti e revisioni senza nostro preavviso. E ’ responsabilità 

dell’utilizzatore assicurarsi di essere in possesso della versione più recente del manuale stesso. 

Para el uso correcto del sistema consulte el Manual del Usuario. El Manual del Usuario se somete a actualizaciones y revisiones constantes sin nuestro previo aviso. Es respon-

sabilidad del usuario asegurarse tener la última versión del manual. 

For the correct use of the system, consult the User Manual. The User Manual is subject to constant updates and revisions without our prior notice. It is the responsibility of the 

user to ensure they have the latest version of the manual. 

Norme di sicurezza Il Sistema NIC-10 è 
calcolato secondo la normativa DIN per una 

pressione massima di pari a 70 KN/MQ. E’ obbli-
gatorio rispettare le direttive sulla pressione del 
calcestruzzo illustrate nella tabella. Inoltre vanno 
osservate tutte le norme sulla sicurezza in cantie-
re da parte degli addetti ai lavori, i quali devono 
utilizzare l’ attrezzatura facendo uso dei dispositivi 
individuali: cinture di sicurezza, guanti da lavoro, 
elmetti di protezione, calzature idonee e giacche 
ad alta visibilità. La Nicoletti-Castro declina ogni 
responsabilità derivante dall’uso in propio dell’ 
attrezzatura, da un montaggio incorretto o diffe-
rente da come illustrato nel manuale d’uso e 
manutenzione. 

Safety Note NIC-10 System is calculated 
according to DIN regulations for a maximum 

pressure equal to 70 KN/m². Is mandatory to 
respect the concrete pressure directives illustrat-
ed in the figure above. Furthermore, all safety 
regulations on workplace must be respected by 
all workers,  which must use properly the Person-
al Protective Equipment and devices such as: 
safety belts and lines, work gloves, protective 
helmets, safety shoes and high visibility jackets. 
Nicoletti-Castro declines all responsibility derived 
from the improper use of the equipment and/or 
the incorrect assembly and/or different from what 
is indicated in the use and maintenance manual. 

Nota de Seguridad El Sistema NIC-10 
está calculado según la normativa DIN para 

una presión máxima equivalente a 70 KN/m². Es 
obligatorio respetar las directivas sobre la presión 
del concreto ilustradas en la figura de arriba. 
Además, deben respetarse todas las normas 
sobre la seguridad en obra por parte de los tra-
bajadores, que deben usar adecuadamente los 
equipos y dispositivos de protección individual 
tales como: cinturones de seguridad, guantes de 
trabajo, cascos de protección, calzado adecuado 
y chaquetas de alta visibilidad. Nicoletti-Castro 
declina toda responsabilidad derivada del uso 
indebido del equipo y/o del montaje incorrecto 
del mismo y/o diferente respecto de lo que se 
indica en el manual de uso y mantenimiento. 

 
Sicurezza 
Seguridad 
Safety 
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GANCIO DI SOLLEVAMENTO Conforme alla direttiva 
CE-MAT:7497/04. Il gancio di sollevamento è destinato allá 
movimentazione delle casseforme per l’edilizia. Progettato 
con funzionamento tipo pinza, grazie al particolare sistema di 
leve che aumentano la forza di presa in proporzione al carico, 
garantisce un’attaccatura sicura del profilo. 
 
GANCHO DE ELEVACIÓN CONFORME A LA NORMA 
CE-MAT:7497/04 (CUMPLIMIENTO CE).  El gancho de 
elevación es utilizado para movilizar los encofrados en la 
construcción. Proyectado con un funcionamiento tipo pinza, 
gracias al particular sistema de palancas que aumenta la 
fuerza de agarre en proporción a la carga, garantizando un 
enganche seguro al perfil. 
 
LIFTING HOOK IN ACCORDANCE WITH DIRECTIVE 
CE-MAT:7497/04 (CE COMPLIANCE). The lifting hook is 
meant to handle gauge boxes for building. Designed with a 
working similar to gripper, it quarantees a safe joint of the 
outline thanks to the particular system of levers wich increase 
the gripping power in relations to load. 

MORSA VARIABILE Permette l’unione della cassaforma 
dove è presente un elemento di compenso che può variare 
da 0 a 20 cm. 
 
MORDAZA VARIABLE Permite la unión de los paneles 
donde hay un ajuste de hasta 20 cm. 
 
ADJUSTABLE CLAMP Allows the formworks panels union 
where an compensation element is needed. Maximun measu-
re adjustment is 20 cm. 
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Componenti principali e applicazioni 

Principales componentes y aplicaciones 
Main components and applications 

MORSA ALLINEATRICE Permette l’unione delle cassefor-
me sia in posizione verticale che orizzontale. Adattandosi 
perfettamente al profilo metallico, ne permette il preciso alli-
neamento tra le stesse. 
 
MORDAZA DE ALINEACION Realiza la unión del encofra-
do en posición vertical y horizontal; adaptándose perfecta-
mente al perfil metálico de los paneles, permite la alineación 
exacta entre los mismas. 
 
ALIGNAMENT CLAMP The special ALIGNING CLAMP 
allows the join and align the panel formwork in a vertical and 
horizontal position. 
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MORSA VARIABILE PER ANGOLO ESTERNO Viene uti-
lizzata per il bloccaggio degli angoli esterni composti da due 
pannelli. E’ indispensabile bloccare la morsa al pannello con 
l’apposita spina. 
 
MORDAZA VARIABLE PARA ANGULO EXTERNO Es 
utilizada para el bloqueo de los ángulos compuestos con dos 
paneles. Es indispensable bloquear la mordaza al panel con el 
perno apropiado. 
 
ADJUSTABLE CLAMP FOR EXTERNAL CORNER It co-
mes used for the blocking of the composed external angles 
with two panels. It is indispensable to block the vice to the pa-
nel with the appropriate fix pin. 

MORSA VARIABILE PER ANGOLO INTERNO Può essere 
utilizzata in sostituzione dell’angolo interno fisso per l’unione a 
90° dei due pannelli, tramite le sue staffe di fissaggio. 
 
MORDAZA VARIABLE PARA ANGULO INTERNO Puede 
ser utilizada en la sustitución del ángulo interno fijo para la 
unión de 90° de los encofrados, a través de sus abrazaderas 
de bloqueo. 
 
CLAMP FOR THE INTERNAL CORNER It can be used in 
substitution of the fixed inside angle for the union at 90° of the 
two formwork through its fastening stirrups. 

ANGOLO INTERNO 90° L’angolo interno fisso con dimen-
sioni 30x30 cm. costruito interamente in acciaio.  Utilizzato per 
la formazione di angoli a 90° oppure di raccordi a “T”. 
 
ANGULO INTERNO 90° El ángulo interno fijo con dimensio-
nes 30x30cm, está hecho completamente de acero; se utiliza 
para la formación de ángulos a 90° o bien de conexiones en 
“T”. 
 
INTERNAL CORNER 90° The internal fixed corner measu-
ring 30x30cm is entirely made of Steel. It is used to form 90° 
angles or “T” junctions. 

 
Componenti principali e applicazioni 
Principales componentes y aplicaciones 
Main components and applications 
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PILASTRO VARIABILE. A differenza di un pannello standard 
le cinque traverse forate permettono, tramite il morsetto per 
pilastro, la realizzazione di pilastri di dimensioni variabili da 
20x20 cm a 80x80 cm (passo 5 cm). 
 
COLUMNA VARIABLE. Diferente del panel estándar, el panel 
columna tiene cinco travesaños perforados que permiten, con 
la mordaza columna, encofrar columnas de dimensión variable 
de 20x20cm a 80x80cm cada 5cm. 
 
VARIABLE PILASTER. Different from standard panel, the 
pilaster panel has five perforated cross-girders to formwork, 
through the pillar clamp, variable columns from 20x20cm to 
80x80cm with 5cm step. 

  
Componenti principali e applicazioni 

Principales componentes y aplicaciones 
Main components and applications 

PILASTRO CON PANNELLI A MISURA Con NIC-10  è 
possibile realizzare casseratura per pilastri di dimensioni fisse 
assemblando i pannelli tramite la Morsa variabile angolo ex-
terno. 
 
COLUMNA CON PANELES SOBREPUESTOS Con NIC-
10 es posible encofrar columnas de dimensiones fijas, uniendo 
los paneles con la Mordaza variable para ángulo externo. 
 
PILASTER WITH OVERLAPPING PANELS With NIC-10 it 
is possible formwork fixed dimensions columns, connecting the 
panels with the Adjustable clamp for external corner. 9 
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PLINTI, FONDAZIONI E POZZETTI Per realizzare 
un plinto ESTERNO, NIC-10 ha un sistema rápido pre-
vedendo l’utilizzo di casseforme di qualsiasi dimensione 
incrociate tra loro e assemblate tramite morsetti per 
plinto. Invece, per il plinto interno vengono utilizzati 
angoli conici per facilitarne lo sfilamento completo du-
rante il disarmo. Questi possono essere assemblati 
tramite le apposite staffe oppure ai classici pannelli in 
legno giallo. 
 
PEDESTALES, CIMIENTOS y POZOS Para enco-
frar la parte externa del pedestal o pozo, NIC-10 dispo-
ne un sistema rápido, para pedestales de cualquier 
dimensión, ensamblados por medio de la Mordaza 
Externa para Pedestal. La parte interna del encofrado 
es cónica, lo que facilita su remoción y se utiliza el 
Angulo Cónico para Pilar con los paneles del sistema; 
como alternativa, se puede utilizar el Angulo Cónico 
para Pilar y madera contrachapada de 27mm. 
 
PLINTHS, FOUNDATIONS & WELLS To formnig 
the external part of the plinth or well NIC-10 has a 
quick system, for structures of any dimension, assem-
bled with the External Clamp for plinth. The internal 
part of the forming is conical, which facilitates its remo-
val. The Conical Angle for Plinths is regularly used with 
system panels; as well, you can use the Conical Angle 
for Plinths with 27mm plywood. 

10 

VANO ASCENSORE L’angolo disarmo di dimensioni 
30x30 cm del vano ascensore permette di sfilare in 
modo completo il cassero interno al momento del disar-
mo. Questo sistema può essere utilizzato per vani as-
censori, bocche di lupo e pozzetti. 
 
CUBO DE ELEVADOR El ángulo para desencofrado 
de 30x30cm para el cubo de elevador, permite retirar 
con facilidad el encofrado interno completo en el mo-
mento del desarme. Este sistema puede ser utilizado 
para cubos de elevador, sótanos y cubos de drenaje. 
 
SHAFT The collapsible internal angle 30x30cm of the 
shaft allows remove the internal formwork completely 
when lifting the entire shaft panels. This system can be 
used for shafts and underground vanes. 

CHIUSURA CON PASSAGGIO RETE ELETTRO-
SALDATA Permette il passaggio della rete elettrosal-
data in corrispondenza dell’interruzione del getto. 
 
CERRAMIENTO CON PASO PARA RED ELEC-
TROSOLDADA Permite el paso de la red electrosol-
dada, cerrando el paso al concreto y permitiendo la 
continuidad del reforzamiento. 
 
STOPEND WITH WITH WELDED NET PASSAGE 
Allows passage of the arc-welded net and stopend the 
formwork and reinforcement continuity. 

 
Componenti principali e applicazioni 
Principales componentes y aplicaciones 
Main components and applications 
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MENSOLA DI SERVIZIO TEMPORANEA 
Interasse massima tra mensolas 1.80m 
 
 
MENSULA DE SERVICIO TEMPORAL 
Distancia máxima entre ménsulas 1.80m 
 
 
TEMPORARY SERVICE BRACKET 
Maximum distance between brackets 1.80m 

PIOMBATORE REGOLABILE A disposizione: 200-
360cm Singolo,  250-440cm Singolo, 180-320cm Dop-
pio, 250-450 Doppio, 400-600 Doppio e 700-900cm 
Singolo. 
 
ESTABILIZADOR REGULABLE Dispobibles: 200-
360cm Simple,  250-440cm Simple, 180-320cm Doble, 
250-450 Doble, 400-600 Doble y 700-900cm Simple. 
 
STABILIZER PUSH-PULL PROPS Available: 200-
360cm Single,  250-440cm Single, 180-320cm Double, 
250-450 Double, 400-600 Double & 700-900cm Single. 

  
Componenti principali e applicazioni 

Principales componentes y aplicaciones 
Main components and applications 

MENSOLA RAMPANTE Per utilizzare il sistema NIC-
10 come cassaforma rampante si necessita di un mez-
zo di sollevamento. La mensola supporta le cassafor-
me e offre una pedana di lavoro sicura. SUPPORTO 
PER PANNELLI Per supportare i pannelli NIC-10 su 
pareti esterne o quando viene utilizzata la Mensola 
Rampante. Per informazioni e progettazione, si prega 
di contattare il nostro ufficio tecnico. 
 
MENSULA TREPANTE Para el uso del Sistema NIC-
10 cómo encofrado trepante, asistido por un medio de 
elevación. La Ménsula soporta el encofrado y brinda 
una plataforma de trabajo segura. SOPORTE PARA 
PANELES Para soporte de los paneles NIC-10 en 
paredes externas o cuando se usa la Ménsula Trepan-
te. Para información y diseño, por favor contactar a 
nuestro Departamento Técnico. 
 
CLIMBING BRACKET To use the NIC-10 System as 
a crane-assisted climbing formwork. The Bracket sup-
ports the formwork and provides a safe working plat-
form. SUPPORT FOR PANELS To support the NIC-
10 panels on external walls or when the Climbing Bra-
cket is used. For information and design, please con-
tact our Technical Department. 11 
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CONTRO TERRA LEGGERO H350 Questo sistema 
permette di realizzare pareti controterra con il Telaio e 
l’ancoraggio nella fondazione. L’altezza massima è di 
3.50m e la pressione massima consentita è di 50kN/
m2. 
 
CONTRA-TIERRA LIGERO H350 Este sistema per-
mite encofrar muros de una cara (Contra-Tierra); usan-
do la Ménsula H350 y anclajes en la cimentación. La 
altura máxima de colado es 3.50m y la presión máxima 
permitida es 50kN/m2. 
 
 
SINGLE-SIDED LIGHT H350 This system allows to 
form one-sided walls against the ground; using the 
Bracket H350 and foundation anchors. The maximum 
casting height is 3.50m and the maximum allowable 
pressure is 50kN/m2. 

 
Componenti principali e applicazioni 
Principales componentes y aplicaciones 
Main components and applications 
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CONTRO TERRA MODULAR Il telaio controterra modu-
lare H 300 è stato concepito per essere smontato pezzo per 
pezzo e facilitare la consegna in loco, utilizzando uno spazio 
di trasporto ridotto. 
 
Il sistema è progettato per l’armatura di getti controterra, 
utilizzando lo stesso telaio a diverse altezze, grazie al suo 
sistema di componenti modulari. È possibile realizzare le 
seguenti altezze: H300, H450, H600, H750, H900, H1050 e 
H1200cm. È possibile utilizzare il 100% dei pannelli NIC-10 
per regolare l'altezza desiderata. Include tutta la bulloneria, 
giunti semplici e snodati, tubo tondo Ø48x3mm, tasselli e 
accessori per il corretto montaggio e controventatura del 
sistema. 
 
CONTRA-TIERRA MODULAR La Ménsula Contra-Tierra 
Modular H300 ha sido concebida para ser desarmada pieza 
por pieza y facilitar la entrega in situ, utilizando espacio re-
ducido en el transporte. 
 
El sistema está diseñado para encofrar muros a una cara 
(Contra-Tierra), usando la misma ménsula en las diferentes 
alturas, gracias a su sistema de componentes modulares. 
Se pueden realizar las siguientes alturas: H300, H450, 
H600, H750, H900, H1050 y H1200cm. Es posible usar el 
100% de los paneles NIC-10, para justar la altura deseada. 
Se incluye toda la tornillería, juntas fijas, juntas articuladas, 
tubo redondo Ø48x3mm, anclajes y accesorios para el co-
rrecto montaje y arriostramiento del sistema.  
 
SINGLE-SIDE MODULAR The H300 Modular Single –
Side Wall Bracket has been conceived to be disassembled 
piece by piece and facilitate delivery on site, using reduced 
transport space. 
 
The system is designed to forming single-side walls to  pour 
concrete against the ground, using the same bracket at 
different heights, thanks to its modular component system. 
The following heights can be made: H300, H450, H600, 
H750, H900, H1050 and H1200cm. It is possible to use 
100% of the NIC-10 panels, to adjust the desired height. 
Includes all the hardware, fixed joints, articulated joints, 
round tube Ø48x3mm, anchors and accessories for the 
correct assembly and bracing of the system. 

H300 H450 H600 H750 H900 H1050 H1200 
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Siamo Nicoletti-International 
Con sede centrale e stabilimenti in ITALIA e vendite in America, Europa, Africa, Medio Oriente e Oceania.  

Somos  Nicoletti-International 
Con Oficina Central y Fábricas en ITALIA y ventas en América, Europa, África, Medio Oriente y Oceanía.  

We are Nicoletti-International 
With Central Office and Factories in ITALY and sales in America, Europe, Africa, the Middle East and Oceania.  
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Riguardo noi.  I nostri  macchinari 

e attrezzature per l'edilizia sono fabbri-

cati al 100% in ITALIA e soddisfano tutti gli 

standard europei. 

Abbiamo ridotto la catena commerciale, la 

nostra è una vendita diretta dalla fabbrica, e 

possiamo trasferire ai nostri clienti un prezzo 

più competitivo con qualità europea. 

Le nostre attrezzature sono prodotte da 

Nicoletti & Associati in Italia, in modo da 

poter personalizzare le esigenze dei nostri 

clienti. 

Intendiamo rafforzare il settore delle costru-

zioni attraverso nuove tecnologie con qualità 

europea a prezzo di fabbrica. 

Offriamo il servizio di progettazione e consu-

lenza affinché i nostri clienti raggiungano la 

massima efficienza, qualità e sicurezza. 

About us.  Our Construction  
Equipment is Manufactured 100% in 

ITALY and meets all European Standards. 

We have reduced the commercial chain, 
with our Factory Direct Sale, we can offer to 
our customers a competitive price with Euro-
pean Quality. 

Our equipment is manufactured by Nicoletti 
& Associates in Italy, that is why we can 
customize customers requirements. 

We intend to strengthen the construction 
industry through new technologies with 
European Quality at Factory Price. 

We offer the Design and Consulting Service 
so that our clients can achieve maximum 
efficiency, with quality and safety. 

Acerca de nosotros.  Nuestra  
Maquinaria y Equipo para Construc-

ción es Fabricado 100% en ITALIA  y cumple 
con todos los Estándares  Europeas. 

Hemos reducido la cadena comercial, la 

nuestra es una Venta Directo de Fábrica y 

podemos trasladar a nuestro cliente un pre-

cio mas competitivo con Calidad Europea. 

Nuestros equipos son fabricados por Nicoletti 

& Asociados en Italia, por esto pode-

mos Personalizar las Necesidades de nues-

tros clientes. 

Nos proponemos reforzar la industria de la 

construcción a través de nuevas tecnologías 

con Calidad Europea a Precio de Fábrica. 

Ofrecemos el Servicio de Diseño y Aseso-

ría para que nuestros clientes alcancen la 

máxima eficiencia, con calidad y seguridad. 
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Fabbricati da | Made by | Fabriqué par | Fabricado por 

Nicoletti International S.r.l. & Partners 
Via Monte Verlaldo 48 36073 Cornedo Vicentino (VI) IT  
 info@nicoletti-international.com   |  +39 0445 192 2225 

www.nicoletti-international.com 

Distribuidor para Latinoamérica 

Nicoletti-Castro México, S.A.  
info@nicoletti-castro.com 

www.nicoletti-castro.com 

Distribuidor para Uruguay 

Nicoletti Uruguay, S.A.  
info@nicoletti-uruguay.com 

www.nicoletti-uruguay.com 

Distribuidor para Costa Rica 

ItalEquipos Inc, S.A. 
info@ital-equipos.com 

www.ital-equipos.com 
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